



Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa

The Ecumenical Council of Churches in Hungary

Der Ökumenische Rat der Kirchen in Ungarn

1117 Budapest, Magyar tudósok körútja 3.

Tel.: +36 1 371-2690 Fax: +36 1 371-2691

E-mail: oikumene@meot.hu

Internet: <http://www.meot.hu>

President: Bishop Steinbach József General Secretary: Revd. Dr. Fischl Vilmos

A Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa tagegyházai gyülekezeteinek, intézményeinek és szervezeteinek, valamint az Ökumenikus Tanáccsal együttműködő közösségeknek

Székhelyükön

Budapest, 2013. augusztus 17.

Kedves Testvéreim!

Tiszteletteljes szeretettel hívom fel gyülekezeteink és intézményeink figyelmét arra, hogy a Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa – a korábbi évekhez hasonlóan – azzal a reménységgel tekint a szeptember utolsó és október első vasárnapja közötti időszakra, hogy azokban a napokban gyülekezeteink és intézményeink szép rendezvényeken hálát adnak a teremtés csodájáért, a VÍZÉRT, és újra elkötelezik magukat annak védelmére, különös tekintettel a mértékletességre és az újrahasznosításra.

Az ökumenikus nyitó-istentisztelet 2013. szeptember 29-én (vasárnap) 10 órakor lesz a Hajdúnánási Református Templomban.

Az adott gyülekezet vagy/és intézmény lehetőségei szabják meg azt a formát, amelyben a *Teremtés Hetének* helyi programjai a leghatékonyabban megvalósíthatók. Ezekhez a helyi kezdeményezésekhez, programokhoz szeretettel mellékelem hozzájárulásunkat (plakát, füzet). Plakátunk a programra való felhíváson túl tájékoztat az országos ökumenikus megnyitó istentiszteletről, továbbá „biankó” helyet kínál a helyi program népszerűsítésére. A plakát természetesen letölthető honlapunkról (<http://www.meot.hu/>) és sokszorosítható.

Szíves felhasználásra mellékelem továbbá az ez évi füzetünket, amelyet az Ökumenikus Teremtésvédelmi Munkacsoport állított össze. Természetesen honlapunkon a füzet is elérhető – a korábbi évek füzeteivel együtt.

A *Teremtés Hetének* megünneplésére a Szentlélek indíttatását, lelkesítését, áldását kívánom, és maradok tisztelő szeretettel:

Dr. Fischl Vilmos
főtitkár